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1 Informácie o Spoločnej úradovni samosprávy, n.o. 

 

1.1 Základné údaje o organizácii: 

Názov organizácie:  Spoločná úradovňa samosprávy n.o. 

Právna forma:  nezisková organizácia  

Sídlo č. 1: Klčové 109/,34, 915 01 Nové Mesto nad Váhom 

Sídlo č. 2: Zariadenie opatrovateľskej služby Moravské Lieskové,  

 916 42 Moravské Lieskové 22 

IČO: 45734445 

DIČ: 202328624 

registračné číslo: OVVS/NO/178-17/2010  

 

Od r. 2015 je SUS n.o. zaradená medzi neverejných poskytovateľov sociálnych služieb 

rozhodnutím z 4.9.2014 č. TSK/2014/05645-19, pod registračným číslom 189. 

čísla bankových účtov:  

 

SK54 5600 0000 0058 7851 0001 – opatrovateľská služba 

SK85 5600 0000 0058 7851 4002 – zariadenie opatrovateľskej služby 

banka: Prima banka Slovensko a.s. 

kontakt: sus.nmnv@gmail.com 

telefón: 0904 294 412, 0904 163 292 

web: http://www. sus-no.sk/ 

číslo el. schránky: E0001204227 

 

1.2 Orgány vnútornej správy: 

Správna rada: 

Predseda správnej rady: Ing. Miloslav Malík, Nové Mesto nad Váhom. 

Členovia správnej rady: Róbert Palko, Moravské Lieskové 

 Mgr. Marie Macejková, Zemianske Podhradie 

Revízor: Ing. Tibor Danko, Nové Mesto nad Váhom 

Riaditeľ: Soňa Hrubá,  Nové Mesto nad Váhom 
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2 Činnosti, na ktoré je SÚS n.o. zameraná: 

Poskytovanie všeobecne prospešných služieb za vopred určených a pre všetkých 

používateľov rovnakých podmienok v oblasti: 

a. Sociálnej pomoci a v tom najmä poskytovanie sociálnych služieb podľa zákona NR SR 

č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách: 

a.1. - §36 Zariadenie opatrovateľskej služby, §41odst.(1) písm. c), - Opatrovateľská 

služba pre fyzické osoby odkázané na pomoc iných osôb pri úkonoch sebaobsluhy a starostlivosti 

o domácnosť pokiaľ spĺňajú stupeň odkázanosti min II prílohy č.3 podľa zákona NR SR č. 

448/2008 Z.z. o sociálnych službách, v zariadeniach opatrovateľskej služby,  

a.2. - §41 Opatrovateľská služba- osobám odkázaných na pomoc inej fyzickej osoby, 

ktorej stupeň odkázanosti je min. II podľa prílohy č.4 zákona NR SR č. 448/2008 Z.z. o 

sociálnych službách a je odkázaná na pomoc pri úkonoch sebaobsluhy a starostlivosti o 

domácnosť. Služba sa poskytuje v bydlisku opatrovaného. 

b. Vzdelávanie v školstve, vypracovávaním informačno- metodických materiálov, 

prípravou odborných školení a vzdelávania pre pracovníkov zamestnaných v školstve podľa z.č. 

245/2008 Z.z. v platnom znení a súvisiacich predpisov, organizovaním metodických stretnutí pre 

riadiacich pracovníkov v školstve, príprava výberových konaní pre školy, organizovaním súťaží 

pre školskú mládež. 

V poradenských činnostiach pre školy a školské zariadenia min 1x mesačne sa 

zameriavame najmä na zabezpečenie školení a preškolení pre potreby škôl, informácie z oblasti 

legislatívy školstva a zákonov, ktoré majú dosah na činnosti školy a jej prevádzku. Operatívne 

organizujeme stretnutia na základe požiadaviek školského úradu z Trenčína.  

c. Služieb na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti - zamestnávanie sociálne 

znevýhodnených občanov na všeobecne prospešných aktivitách v obciach regiónu podľa zákona 

o službách zamestnanosti č.5/2004 Z.z. v platnom znení./do 31.12.2025/ 

d. Služby ŠFRB pre občanov, obce a právnické osoby 

3 Základné informácie o poskytovaní opatrovania v domácnostiach a v 

Zariadení opatrovateľskej služby: 

Opatrovateľská služba sa poskytuje podľa zákona NR SR č. 448/2008 Z.z. o sociálnych 

službách v platnom znení (ďalej len „zákon“), ako jedna z foriem pomoci odkázaným osobám, 

ktoré spĺňajú podmienky na jej poskytovanie. Môže byť poskytovaná ako domáca 

opatrovateľská služba, alebo služba v Zariadení opatrovateľskej služby (ZOS). 

a) Opatrovateľskú službu poskytujú obce prostredníctvom Spoločnej úradovne samosprávy 

n.o. V Novom Meste nad Váhom ( referentka Lenka Janetzká tel. 0903 202 669.)  

Opatrovateľská služba môže byť  poskytovaná osobe, ktorá je: 

1. odkázaná na pomoc inej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej II. Podľa prílohy č.3 

zákona. Stupeň odkázanosti sa určuje posúdením podľa stanovených kritérií na základe 

zdravotného posudku. 
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2. odkázaná na pomoc inej osoby pri úkonoch sebaobsluhy ( hygiena, stravovanie a pod.), pri 

starostlivosti o svoju domácnosť a pod. podľa prílohy č.4 zákona. 

Rozsah opatrovateľskej služby sa určuje v hodinách podľa posúdenia. Zákon určuje aj 

dôvody neposkytnutia opatrovateľskej služby. 

 V prípade požiadavky občana na poskytovanie opatrovateľskej služby vo svojej 

domácnosti, ,  najskôr požiada o posúdenie osoby, či a na aký stupeň spĺňa kritériá odkázanosti 

na pomoc inej osoby.  

 Ak je občan posúdený, určí sa rozhodnutím obce, kde má trvalý pobyt, rozsah opatrovania 

a výška úhrady za opatrovanie. Úhrada je stanovovaná na základe ekonomicky oprávnených 

nákladov každou obcou vo všeobecne záväznom nariadení obce s trvalým pobytom žiadateľa. 

Pokiaľ dôjde k dohode, opatrovaný, obec, a SÚS n.o. uzatvoria zmluvu, v ktorej sa stanovia 

podmienky, rozsah a výška úhradu za opatrovanie.  

Výška úhrady sa upravuje, pokiaľ opatrovaný alebo osoby blízke, nemajú dostatočný 

finančný príjem alebo majetok tak, aby im po úhrade za služby zostal zákonom stanovený min 

príjem 1,6 -násobku životného minima pri opatrovateľskej službe  

b) Zariadenie opatrovateľskej služby /ZOS/ poskytuje sociálnu službu na určitý čas 

plnoletej fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby podľa prílohy č. 

3 zákona, ak jej nemožno poskytnúť terénnu opatrovateľskú službu. 

 

Spoločná úradovňa samosprávy, n.o. sa dňa 06.03.2024 zapojila do národného projektu 

Podpora opatrovateľskej služby v rámci Podaktivity 2 „Poskytovanie príspevku za poskytnuté 

hodiny opatrovateľskej služby“ cez  Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Trenčín, ktorý bol 

úspešný. 

Bol nám poskytnutý finančný príspevok na opatrovateľskú službu v sume  470 756,52 eur 

na obdobie od 01.01.2024 najdlhšie do 31.12.2026.  

  

Cieľovou skupinou sú občania okresu Nové Mesto nad Váhom – klienti, ktorým bude 

poskytovaná opatrovateľská služba v domácom prostredí a opatrovateľky, ktoré budú 

opatrovateľskú službu zabezpečovať. 

Skupine odkázaných osôb poskytujeme sociálnu službu s cieľom zotrvania fyzickej osoby 

čo najdlhšie v domácom prostredí so svojimi blízkymi a rodinou za účelom predchádzania 

umiestňovania do pobytových zariadení. 

Finančný príspevok bol poskytovaný mesačne formou príspevku za poskytnuté hodiny 

opatrovateľskej služby.  

 

Popis zrealizovaných aktivít: Jednotkovým nákladom pre NP POS je príspevok pre 

poskytovateľa opatrovateľskej služby na 1 hodinu, ktorú poskytol prijímateľovi sociálnej služby 

vo výške 7,93 €. 

 

V roku 2025 bolo poskytnutých 19 701 hodín opatrovania a poskytnutý finančný príspevok 

Úradom práce , sociálnych vecí a rodiny Trenčín bol v roku 2025  v sume 156 228,93 €.  

 

Finančný príspevok je spolufinancovaný zo zdrojov Európskeho sociálneho fondu a 

štátneho rozpočtu vo výške 100 %. 
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V Zariadení opatrovateľskej služby v Moravskom Lieskovom sa poskytuje : 

1. pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

2. sociálne poradenstvo, 

3. sociálna rehabilitácia, 

4. ošetrovateľská starostlivosť, 

5. ubytovanie, 

6. stravovanie, 

7. upratovanie, pranie, žehlenie a údržba 

Služba je poskytovaná aj občanom, ktorí majú vydané Rozhodnutie o odkázanosti na 

sociálnu službu a posudok odkázanosti na sociálnu službu vydané podľa zákona č. 448/2008 Z. z. 

o sociálnych službách účinného do 31. 8. 2025 alebo integrovaný posudok vydaný podľa zákona 

č. 376/2022 Z. z. o integrovanej posudkovej činnosti účinného od 1. 9. 2025.                      

Zaisťujeme komplexnú ošetrovateľskú a opatrovateľskú starostlivosť pre našich klientov. Pracuje 

pre nás praktický lekár, pravidelné sú návštevy špecialistov- psychológ, geriater a interný lekár. 

Tím profesionálne vyškolených zamestnancov sa stará o všetko potrebné pre príjemné ubytovanie 

a trávenie voľného času našich zverencov. Pri vybavovaní izieb sme kládli dôraz na funkčnosť, 

bezpečnosť a pohodlie.  

Dbáme na čistotu a príjemné prostredie. To všetko sú dôležité faktory, ktoré  prispievajú     k 

spokojnej atmosfére u nás. 
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Poloha zariadenia: 

 
ZOS je umiestnené v bezbariérovej budove vo východnej časti obce asi 1 km od hlavnej 

cesty na Moravu.  Moravské Liekové je asi 8 km od okresného mesta Nové Mesto nad Váhom 

a lež neďaleko hraníc s Moravou, v malebnom prostredí Bielych Karpát. 

 

 

 
  

 
ZOS je na pokraji obce blízko kostola a je situované tak, že izby sú orientované na juh, sú teda 

slnečné a príjemné. 

Okolie ZOS umožňuje malé prechádzky po okolitej prírode, nie je ďaleko do obchodov, lekárne 

ani reštaurácie. Samotná budova je v upravenej záhrade s lavičkami a možnosťou sledovania 

športovísk v jeho blízkosti. 

  

Popis ZOS 

 

Budova ZOS je trojpodlažná, pričom na každom podlaží sú umiestnené obytné priestory. 

V jedno a dvoj posteľových izbách  sú okrem postele, ktorá podľa potreby je polohovateľná, 

alebo vybavená antidekubitným matracom,  nočné stolíky, stôl so stoličkami na konzumáciu 

stravy, a skrine pre každého klienta. Každá ubytovacia jednotka má kuchynskú linku so 

sporákom, bezbariérové WC so sprchovým kútom, umývadlom a madlami na uľahčenie pohybu. 

V izbách je možné pripojenie TV, internet,  prípadne po dohode aj dovybavenie vlastným 

nábytkom a doplnkami. Izby majú signalizačné zariadenie na privolanie ošetrujúceho personálu. 

O klientov sa stará 17 zamestnancov, zdravotné sestry a opatrovateľky. 

 

 
 

Je zabezpečená pravidelná návšteva ošetrujúceho obvodného lekára, ktorý zabezpečuje 

operatívne všetky potrebné lekárske úkony a pravidelne chodia aj odborní lekári,  ktorí  sledujú 

klientov. 

Podľa potrieb klienta sú zabezpečované  sprievody na odborné vyšetrenia, nákup liekov či iného 

tovaru. 

Stravovanie je zabezpečené do izieb a je možné podľa odporučenia lekára z výberu štandardnej, 

diétnej, ako aj diabetickej stravy, až 5 jedál za deň. 

Upratovanie 2x denne a zabezpečujeme aj starostlivosť o osobnú bielizeň. 
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Ošetrovateľská starostlivosť: 
 

je vykonávaná vlastnými odbornými zamestnancami, prostredníctvom všeobecných, 

odborných lekárov a agentúrou domácej ošetrovateľskej starostlivosti. Prijímateľom zostáva 

zachovaná slobodná voľba lekára. Komplexnú dvadsaťštyri hodinovú opatrovateľskú 

a ošetrovateľskú starostlivosť vykonáva odborne vzdelaný zdravotný a ďalší personál zariadenia, 

ktorý vykonáva najmä dozor nad liekmi a ich podávanie, podľa predpisu lekára, podávanie 

injekcií, ošetrenie rán, dekubitov, sledovanie fyziologických hodnôt, hodnôt cukru v krvi, 

objednanie k odborným lekárom, zabezpečenie liekov, kompenzačných pomôcok, zdravotných 

pomôcok a ich doručenie.  

 

Prevažná väčšina prijímateľov sociálnych služieb má okrem základného ochorenia 

pridružené aj iné ochorenie, najčastejšie sú to, choroby srdca a ciev, stavy po infarkte myokardu, 

stavy po náhlej cievnej mozgovej príhode, stavy po úrazoch napr. zlomenina krčka bedrovej 

kosti, kožné ochorenia, choroby obličiek a močových ciest, gastroenterologické ochorenia, 

nedoslýchavosť, hluchota, nádorové ochorenia a ochorenia krvotvorby. 

 

 Imobilní prijímatelia majú k dispozícii elektrické a mechanické polohovacie postele, 

elektrické zdvíhacie zariadenie, invalidné vozíky, servírovacie vozíky, antidekubitné podložky a 

matrace a rôzne pomôcky k polohovaniu. 

Čiastočne imobilní prijímatelia majú k dispozícii G – aparáty, chodítka a francúzske barly. 

Pre prijímateľov sociálnych služieb trpiacich inkontinenciou, sú zabezpečené pomôcky 

prostredníctvom príslušnej zdravotnej poisťovne, v ktorej je prijímateľ poistený. Sú to podložky 

pod chorých, plienkové nohavičky a ochranné prostriedky na kožu. Pre prijímateľov sociálnej 

služby, ktorí majú zavedený permanentný močový katéter sú zabezpečené zberné močové vrecká 

a roztoky na preplachovanie permanentného katétra, dispenzár na urologickej ambulancii, 

pravidelná výmena permanentného močového katétra.  

 

Prijímatelia sociálnych služieb majú zabezpečenú preventívnu lekársku starostlivosť, 

dispenzarizáciu, liečebný režim, lieky, zdravotnícke pomôcky a dietetické potraviny. V rámci 

prevencie sa zabezpečujú preventívne prehliadky, ktorých súčasťou sú vyšetrenia krvi, moču, 

stolice na okultné krvácanie. Preventívne prehliadky prijímateľov sociálnej služby vykonáva 

praktický lekár pre dospelých pravidelne. 

 

4 Poskytovanie finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej 

služby neverejnému poskytovateľovi sociálnej služby 
 

        Podmienky, na ktoré sa viaže povinnosť poskytovať finančný príspevok na prevádzku (FPP) 

neverejnému poskytovateľovi sociálnej služby: 

Základnými podmienkami, na ktoré sa viaže povinnosť obce/VÚC poskytovať FPP neverejnému 

poskytovateľovi sociálnej služby sú v súlade s § 75 zákona o sociálnych službách:  

• neposkytovanie sociálnej služby s cieľom dosiahnuť zisk (§ 75 ods. 1 s poukazom na § 64 ods. 

12 zákona),  

• doručenie písomných zmlúv o poskytovaní sociálnej služby medzi poskytovateľom a 

prijímateľom (§ 74 ods. 2), alebo zoznamu osôb, ktorým sa sociálna služba poskytuje, ak sa 

písomná zmluva neuzatvára (§ 75 ods. 5 zákona),  

• poskytovanie sociálnej služby neverejným poskytovateľom sociálnej služby vo verejnom 

záujme podľa § 75 ods. 9 a 10 zákona (poskytovanie sociálnej služby prijímateľovi na ňu 

odkázanému, a poskytovanie sociálnej služby v súlade s komunitným plánom sociálnych služieb 

obce alebo s koncepciou rozvoja sociálnych služieb VÚC),  

• písomná žiadosť neverejného poskytovateľa sociálnej služby o poskytnutie FPP (§ 75 ods. 11 

zákona o sociálnych službách ) a  

• uzatvorená písomná zmluva o poskytnutí FPP medzi obcou a neverejným poskytovateľom 

sociálnej služby (§ 75 ods. 14 zákona o sociálnych službách). 
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Podľa skutočne dosiahnutých príjmov a výdavkov za rok 2024 je pre všetkých klientov 

Zariadenia opatrovateľskej služby Moravské Lieskové príspevok na rok 2025 vo výške   

58,68 € 
 

 

 

 

 

Finančný príspevok nám poskytli :  

 

 

Finančné prostriedky boli použité na: zdravotné, hygienické a čistiace prostriedky, ďalej 

na energie / plyn, elektrika, vodné-stočné/ 
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5.  Vzdelávania pracovníkov ZOS Moravské Lieskové 

V roku 2025 sme absolvovali v ZOS Moravské Lieskové tieto školenia na zlepšenie činnosti 

a kvality poskytovaných služieb: 

6.2.2025 

Seminár:  Neodkladná podpora životných funkcií       

Usporiadateľ : Ako zachrániť život s.r.o       

Účasť :  Mgr. Meravá-praktická sestra, ISR, zástupca vedúcej ZOS 

 

5.3.2025 

Interný seminár:Ošetrovateľské štandardy pri zomierajúcom PSS 

Usporiadateľ : ZOS Moravské Lieskové       

Účasť :  všetky zdravotné sestry  praktické sestry ZOS   

 

13.3.2025 

Web seminár: Smrť nás nezaskočí- ako prakticky pomôcť sa na ňu pripraviť      

Usporiadateľ : Asociácia poskytovateľov sociálnych služieb SR       

Účasť :  Borseková Elena- vrchná zdravotná sestra 

  Lechnerová Tatiana- zdravotná sestra 

  Mgr.Petra Meravá- praktická sestra, zástupkyňa vedúcej ZOS 

25.3.2025 

Seminár:  Praktické postupy pri aplikácii inkontinenčných pomôcok       

Usporiadateľ : MSM Slovakia s.r.o.       

Účasť :  Mgr. Meravá-praktická sestra, ISR, zástupca vedúcej ZOS 

 

12.6.2025 

Web seminár: Práca s rizikom v sociálnych službách     

Usporiadateľ : Asociácia poskytovateľov sociálnych služieb SR       

Účasť :  Borseková Elena- vrchná zdravotná sestra 

 

25.9.2025 

Interný seminár:  

Opatrovateľské štandardy kvality-ranná toaleta, celkový kúpeľ v sprche, celkový kúpeľ na 

lôžku, celkový kúpeľ vo vani, obliekanie a vyzliekanie klienta, umytie vlasov s učesaním na 

lôžku, večerná toaleta 

Usporiadateľ: ZOS Moravské Lieskové 

Účasť : aktívna- zdravotné sestry, praktické sestry, opatrovateľky- prezenčná listina  
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8.10.2025 

Interný seminár:  

Opatrovateľské štandardy kvality- komunikácia, sprevádzanie dezorientovaného prijímateľa, 

podávanie jedla bez dohľadu, s dohľadom, s kŕmením, prevencia dehydratácie, mobilizácia 

klienta 

Usporiadateľ: ZOS Moravské Lieskové 

Účasť : aktívna- zdravotné sestry, praktické sestry, opatrovateľky- prezenčná listina  

 

23.10.2025 

Web seminár: Medzi autonómiou sestry a digitálnou zodpovednosťou      

Usporiadateľ : Asociácia poskytovateľov sociálnych služieb SR       

Účasť :  Mgr. Marie Macejková- vedúca ZOS  

  Kristína Foltánová- praktická sestra 

6.11.2025 

Web seminár: Hygienické odporúčania a legislatívne predpisy v zariadeniach 

sociálnych služieb      

Usporiadateľ : Asociácia poskytovateľov sociálnych služieb SR       

Účasť :  Mgr. Meravá Petra- praktická sestra, ISR, zástupca vedúcej ZOS 

  Boháčková Ľubomíra- praktická sestra 

  Borseková Elena- vrchná zdravotná sestra   

3.12.2025 

Interný seminár: Ošetrovateľské techniky – identifikácia štádia rany, podporné 

terapeutické techniky pri hojení rán, dekubity a ich ošetrovanie, 

úkážka pomôcok na ošetrovanie rany  

Školiteľka-   Mgr. Anna Blažejová- vrchná zdravotná sestra NsP NMnV 

Účasť :   aktívna- všetky zdravotné sestry, praktické sestry a opatrovateľky  

 

11.12.2025 

Interné školenie- Školenie prvej pomoci 

- nácvik prvej pomoci 

 -prvá pomoc pri dusení 

- nácvik Heimlichovho manévra  

Školiteľ -ADOS Ako zachrániť život Aktívna účasť všetkých pracovníkov zariadenia podľa 

zápisnice 
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Okrem daných seminárov sa zamestnanci na jednotlivých úsekov zúčastňujú plánovaného 

programu supervízie. 

Program supervízie sa zostavuje z dôvodu zvýšenia odbornej úrovne a kvality poskytovanej 

sociálnej služby. Povinnosť vypracovať a uskutočňovať tento program vyplýva z § 9 ods. 12 a 

podmienky kvality poskytovanej sociálnej služby - kritérium 2.5, Príloha č. 2 zákona č. 448/2008 

Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom 

podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov   

Poskytovateľ supervízie: ECHINACEA, o. z.  
 

• externá – prostredníctvom externého supervízora na základe zmluvy v roku 2025 
 

Cieľ supervízie:  

- podpora zamestnancov zameraná na vyrovnávanie sa v interpersonálnych vzťahoch,  

- podpora pracovníkov zameraná na vyrovnávanie sa s emocionálne náročnými situáciami, 

ktoré sú súčasťou ich práce 

- vytváranie príležitostí, aby pracovníci mohli rozvíjať svoje profesionálne zručnosti, 

získavať nové znalosti, adaptačný proces nových zamestnancov  

- procesný prístup a procesné riadenie , kontrola spočívajúca vo formovaní postojov podľa 

etických požiadaviek profesie a vedenia pracovníkov v súlade so štandardami dobrej 

praxe a cieľmi zariadenia 

Cieľová skupina: odborní zamestnanci: - riaditeľ, odborný zamestnanec - odborní 

zamestnanci manažmentu - odborní zamestnanci zdravotníckeho úseku - odborní zamestnanci 

sociálneho úseku. 

Plán a program supervízie: 

Dátum realizácie programu supervízie: rok 2025 v období marec až december a podľa 

potreby  

Miesto konania supervízie: Zariadenie opatrovateľskej služby, Moravské Lieskové 

 

6.  Aktivizácia a voľnočasové aktivity 
 

V zariadení poskytujeme širšie spektrum podporných terapii, záujmových činnosti 

a voľnočasových aktivít, aby si každý prijímateľ mohol zvoliť tú činnosť, ktorá najviac 

vyhovuje jeho záujmom, záľubám a zároveň aj zdravotnému stavu. Aktivizácia 

prijímateľov je zameraná a cielená, nakoľko napomáha k zlepšeniu celkového fyzického 

a psychického zdravia prijímateľov. Všetky tieto atribúty sú dôležitým činiteľom pri 

ďalšom pôsobení prijímateľov v komunite. 
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Pravidelné denné aktivity: 

 

telesné    :                        precvičovanie horných a dolných končatín, pravidelná chôdza,  

nácvik chôdze za pomoci kompenzačných pomôcok, 

posilňovanie svalstva horných a dolných končatín 

nácvik pamäte :               pamäťové cvičenia, opakovanie vyslovenej vety, popisovanie 

                                        činností z predchádzajúceho dňa a p., kreativita 

       rozvoj jemnej motoriky: vykresľovanie omaľovánok, nácvik      

       držania ceruzky, precvičovanie písania 

nácvik komunikácie :      rozhovory, precvičovanie výslovnosti u klientov po NCMP 

                                        nácvik vyjadrovanie požiadaviek, 

náboženské aktivity :      popoludňajšia modlitba, ruženec, 

                                        počúvanie nahrávok náboženských textov 
 

Nepravidelné aktivity:  týždenne alebo mesačne, príležitostne podľa ročného obdobia 

alebo sviatkov, aktivít v komunite 

 

Január :    

V januári sme vstúpili do nového roka v pokojnej a priateľskej atmosfére. Po sviatočnom 

období sme sa spoločne stretávali pri rozhovoroch, zaspomínali na vianočné chvíle a 

podelili sa o zážitky z uplynulých dní. Klienti sa zapájali do spoločenských hier, 

jednoduchých tvorivých aktivít a nechýbali ani chvíle oddychu pri hudbe či sledovaní 

obľúbených programov. Dôraz sme kládli najmä na pohodu, vzájomnú blízkosť a 

príjemné trávenie zimných dní.  
 

Február :   

Február sa niesol v znamení zimných aktivít a príjemných spoločných stretnutí. Klientom 

sme spríjemňovali dni rôznorodými činnosťami, ako boli spoločenské hry, tvorivé dielne 

či rozhovory. Tieto chvíle priniesli úsmev na tváre klientov a posilnili pocit 

spolupatričnosti. Nechýbali ani pokojnejšie aktivity zamerané na oddych a duševnú 

pohodu. 

                                   

Marec :                       

Výzdoba izieb klientov- aktivizácia pomocou arteterapie- využitie výtvarných techník 

V marci sme si pri príležitosti Medzinárodného dňa žien uctili všetky naše klientky. 

Odovzdali sme im kvety ako prejav úcty a vďaky. Spoločne sme strávili príjemné chvíle 

plné úsmevov, rozhovorov a dobrej nálady.  
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Apríl :    

Aktivity formou rozprávania- pranostiky, zvyky, tradície /Hromnice, pôst, význam pôstu, 

Pôstne obdobie, duchovná príprava na Veľkú noc. Katolícka svätá omša a Evanjelické 

služby Božie. Spoločné prežívanie veľkonočných sviatkov 

 

                                                 
Máj :    

Aktivizácia pomocou muzikoterapie- vplyv hudby na zdravie človeka 

V máji sme si užívali príchod jari a príjemné slnečné dni, ktoré nám umožnili tráviť viac 

času na čerstvom vzduchu. Klienti sa zapájali do prechádzok v areáli zariadenia a 

venovali sa jednoduchým aktivitám v záhrade. 

.           

                                                                    

Jún:    

V rámci projektu „Láska kvitne v každom veku“ sme v júli privítali vzácnu návštevu. Deti 

so spojenej školy internátnej v Trenčíne navštívili spolu s pani učiteľkami našich seniorov 

a obdarovali ich krásnymi vlastnoručne vyrobenými pozdravmi a výrobkami, ktoré celé 

leto zdobili naše nástenky. Projekt naozaj vystihuje jeho názov, pretože v očiach našich 

seniorov bolo vidieť okrem sĺz dojatia, aj obrovské množstvo lásky, a tá lieči telo aj dušu. 
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Júl:    

V júli sme prežívali letné dni v pokojnej, ale zároveň príjemne aktívnej atmosfére. Klienti 

trávili čas na čerstvom vzduchu, posedeniami v tieni, prechádzkami v areáli zariadenia a 

rozhovormi, ktoré podporovali ich sociálny kontakt a dobrú náladu. Počas horúcich dní 

sme dbali na dostatočný pitný režim a pripravovali sme pre nich rôzne osvieženia. 

Voľný čas sme si spríjemňovali aj spoločenskými hrami, počúvaním hudby, spevom a 

sledovaním obľúbených televíznych programov. Nechýbali ani tvorivé aktivity a 

spomienkové rozhovory, ktoré klientom prinášali radosť a pocit blízkosti.     

 

August:  

Mesiac pamäte- individuálne cvičenia s klientami zamerané na tréning pamäte pomocou 

rôznych pamäťových cvičení   

Aktivizácia s využitím reminiscencie- spomienková terapia, fotografie, podnetné 

predmety a iné    

Človeče, nehnevaj sa !- individuálne aktivity zamerané na posilnenie zachovaných 

kognitívnych funkcií, prostredníctvom spoločenských hier. 

 

September : 

V septembri sme sa zamerali najmä na pohybové aktivity, ktoré boli prispôsobené 

individuálnym možnostiam klientov. Počas priaznivého počasia sme cvičili na čerstvom 

vzduchu, venovali sa jednoduchým pohybovým cvičeniam, prechádzkam a aktivitám na 

podporu mobility. Klienti sa zapájali aj do cvičení na stoličkách, ktoré pomáhali udržiavať 

ich fyzickú kondíciu a celkovú vitalitu. 

Pohyb sme spájali aj s hudbou, čo prispelo k dobrej nálade a väčšej motivácii klientov 

zapájať sa do aktivít. Nechýbali ani spoločné hry a aktivity podporujúce koordináciu a 

spoluprácu. September sa niesol v duchu aktivity, radosti z pohybu a príjemne stráveného 

času v kolektíve 
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Október :                   

Mesiac úcty k starším. 

V októbri, ktorý je venovaný Mesiacu úcty k starším, sme si s vďakou a úctou 

pripomenuli význam našich seniorov. Pri tejto príležitosti sme im pripravili malé 

pohostenie v podobe chutného zákusku a čerstvého ovocia. Týmto gestom sme im chceli 

vyjadriť našu úctu, vďaku a pozornosť za ich životné skúsenosti, múdrosť a prínos. 

Spoločne strávené chvíle sa niesli v príjemnej a srdečnej atmosfére. 

          
  

 

November :                  

V novembri sme sa venovali najmä pokojnejším aktivitám, ktoré prispievali k duševnej 

pohode klientov. Spoločne sme si pripomenuli Pamiatku zosnulých a venovali tichú  

spomienku našim blízkym. Jesenné dni sme trávili pri rozhovoroch, čítaní, počúvaní 

hudby a sledovaní obľúbených programov. 

Klienti sa zapájali aj do tvorivých činností, pri ktorých si rozvíjali jemnú motoriku a  

fantáziu. Nechýbali spoločenské hry a aktivity zamerané na tréning pamäti, ktoré prinášali  

nielen zábavu, ale aj pocit spokojnosti. 

Adventné obdobie, výroba adventných vencov 

 

December:                    

Mikuláš- návšteva Mikuláša , obdarovanie klientov balíčkami,   

Odovzdávanie balíčkov klientom v rámci projektu „Koľko lásky sa zmestí do krabice od 

topánok“ spolu s dobrovoľníčkami z Nového Mesta nad Váhom 

Duchovná príprava na Vianoce. Katolícka svätá omša a spoveď, Evanjelické služby Božie 
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Príprava na Vianoce, zdobenie priestorov zariadenia a vianočných stromčekov, výroba 

vianočnej výzdoby na izbách klientov 

Spoločná Štedrá večera s klientmi                                                                                 

                 

    

                   

 

7. Štruktúra klientov ZOS podľa stupňa odkázanosti k 31. decembru 2025  

–  počet klientov: 34 

II.  st. odkázanosti: 3 klienti 

III. st. odkázanosti: 1 klient 

IV. st. odkázanosti: 5 klientov 

V.  st. odkázanosti: 4 klientov 

VI. st. odkázanosti: 21 klientov 

Z celkového počtu klientov bolo 21 žien a 13 mužov.      
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8. Cenník 2025 ZOS 

 

9. Štátny fond rozvoja bývania: 

Činnosť ŠFRB je zabezpečovaná 1 pracovníčkou.  

Štátny fond rozvoja bývania naďalej poskytuje finančnú podporu s výhodnou úrokovou 

sadzbou 1% pre fyzické osoby, pre účel výstavba bytu/rodinného domu ako aj pre účel kúpa 

bytu/rodinného domu. Preto je stále o finančnú pomoc záujem. 

Právnické osoby sa zameriavajú predovšetkým na obnovu bytových domov (zateplenie, 

odstránenie systémovej poruchy, výmena výťahov, výmena spoločných rozvodov). 

Celkovo bolo poskytnutých zhruba 112 informácií klientom ohľadom samotnej podpory. 

Prijatých bolo 24 žiadostí o podporu z prostriedkov ŠFRB, z toho bolo 3 žiadostí pre 

fyzické osoby, ostatné žiadosti boli na obnovu bytových domov (NMnV, Stará Turá, Myjava, 

Brezová pod Bradlom) 

Za rok 2025 bolo skontrolovaných a overených 1255 faktúr a vykonaných 98 kontrol. 

Činnosť ŠFRB od 01.01.2026 prechádza na Spoločný úrad samosprávy – Mesto Nové 

Mesto nad Váhom. 

 

10. Školstvo 

V poradenských činnostiach pre školy a školské zariadenia min 1x mesačne sa 

zameriavame najmä na zabezpečenie školení a preškolení pre potreby škôl, informácie z oblasti 

legislatívy školstva a zákonov, ktoré majú dosah na činnosti školy a jej prevádzku. Operatívne 

organizujeme stretnutia na základe požiadaviek školského úradu z Trenčína.  
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- Spolupráca s Centrom pedagogicko-psychologickej pomoci v N.M.n.V. 

- Informácie pre riaditeľov ZŠ,MŠ a zriaďovateľov o novej legislatíve, pedagogické 

a pracovno – právne otázky k začiatku školského roku 

- Zber údajov potrebných na financovanie škôl 

- Informácie k financovaniu originálnych kompetencií 

- Organizovanie externého dozoru pre T9 2025 

- Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie a do ZŠ – vydávanie Rozhodnutí 

- Informácie k príprave výberových konaní 

- - k zaraďovaniu pedagogických zamestnancov 

- - k organizovaniu výletov, exkurzií a lyžiarskych výcvikov 

- - z inšpekcií 

- Vytváranie pozitívneho školského prostredia, ako riešiť problémy v správaní,   

   šikanu 

- Informácie k hodnoteniu žiakov 

 

11. Personálne podmienky, organizačná štruktúra poskytovateľa sociálnych 

služieb 

Celkovo bolo zamestnaných k 31.12.2025: 48 zamestnancov 

 Zariadenie opatrovateľskej služby: 

1 vedúca zariadenia 

1 inštruktor sociálnej rehabilitácie 

1 lekár 

1 garant ošetrovateľskej starostlivosti 

4 zdravotné sestry 

8 opatrovateliek 

2 upratovačky 

1 údržbár - dohoda 

 Opatrovateľská služba: 

1 vedúca opatrovateľskej služby 

1 posudkový lekár – dohoda do 31.08.2025 

18 opatrovateliek 

 Školský úrad 

2 metodik 

1 informatik - dohoda 

 ŠFRB 

1 odborný pracovník 

 Vedenie, administratíva, personalistika, mzdy a ekonomika 

1 riaditeľ  +  personalistika 

1 mzdy a ekonomika 

1 administratíva - dohoda 



- 20 - 

 Iné 

1 upratovačka    - dohoda 

1 informatik - dohoda 

 

Všetci odborní zamestnanci spĺňajú kvalifikačné predpoklady v zmysle platnej legislatívy a 

v priebehu zamestnania si naďalej dopĺňajú a zvyšujú svoje vzdelanie. Zamestnanci prechádzajú 

rozličnými školeniami, v závislosti od aktuálnych potrieb organizácie a legislatívnych zmien. 

Organizácia pravidelne vykonáva školenie zamestnancov v oblasti BOZP, PO, CO a rôzne 

odborné školenia z oblasti sociálnych služieb, personalistiky či daní a účtovníctva.  

12. Ročná účtovná závierka 

Organizácia účtuje v podvojnom účtovníctve a účtovnú závierku zostavila k 31.12.2025. 

V r. 2025 sme zamestnali 48 zamestnancov, z toho v opatrovateľskej službe bolo 20, 

v Zariadení opatrovateľskej služby 19 , odborno-administratívne činnosti 6, iné pomocné činnosti 

– dohody 3. 

Stav zamestnancov k 31.12.2025 bol 48. 

Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých je v prílohe 

Výročnej správy. 

Výrok audítora 

Vzhľadom na to, že príjmy neziskovej organizácie prekročili 500 000 € bola v Spoločnej 

úradovni samosprávy n.o účtovná závierka overená audítorom v zmysle §33 ods. (3) písm. .b) . 

zákona 213/1997 Z.z. v platnom znení. 

Správa nezávislého audítora je prílohou Výročnej správy. 

 

13. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch v členení podľa zdrojov  

 

Výnosy:    1 008 415,30 €. 

 

Hlavnú časť príjmov predstavovali príjmy z tržieb a fakturované služby obciam za výkon 

opatrovateľskej služby + vypracovanie posudkov  70 464,52 € , dotácia „Podpora 

opatrovateľskej služby II – Podaktivita 2“ zo zdrojov Európskeho sociálneho fondu a štátneho 

rozpočtu 155 745,20 € a poplatky od opatrovaných vo výške 49 939,04 € . 
 

Ďalšiu časť príjmov tvorili poplatky za opatrovateľskú službu od opatrovaných v zariadení 

ZOS Moravské Lieskové vo výške 270 425,37 € a dotácia z MPSVaR – finančný príspevok za 

poskytovanie sociálnej služby v zariadení ZOS Moravské Lieskové vo výške 280 848 €. 

Ostatné výnosy vo výške 180 993,19 € boli za služby školám, služby pre Mesto NMnV, 

faktúry za posudky a dotácie zo štátneho rozpočtu. 

Náklady:  994 738,64 € 

Hlavnú časť nákladov SÚS n.o tvorili náklady na mzdy a odvody zamestnancov vo výške 

748 049,58 €.  Ďalšie výdavky vo výške 246 689,06 € sú najmä na nájom , energie,  spotrebný 

materiál, opravy a údržba a náklady na ostatnú réžiu. 
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14. Stav a pohyb majetku a záväzkov SÚS n.o. 

SÚS n.o má v evidencii hmotného investičného majetku vozidlo Citroen Berlingo zakúpené 

z prostriedkov MPSVaR SR  a materiálno technické vybavenie v Zariadení opatrovateľskej 

služby v Moravskom Lieskovom. 

Základné imanie na základe Uznesením správnej rady je 57 170 €. 

Pohľadávky k 31.12.2025 boli 25 451,44 €. 

  Z toho sú v  termíne splatnosti:  
 

Fa za opatrovateľskú službu vo výške 5 838,84 € 

Poplatky za OS vo výške 1 786,95 € 

Fa za služby pre mesto Nové Mesto n/V vo výške  4 878,00 € 

Poplatky ZOS ML vo výške 12 702,49 € 

Iné 245,16 € / upratovanie/ 

Záväzky v termíne splatnosti: dodávatelia: 9 365,91 €, mzdy a odvody 58 965,55 €. 

Celkový hospodársky výsledok je 13 676,67 €, ktorý bude použitý mzdové prostriedky 

v roku 2026 a materiálovo-technologické vybavenie ZOS Moravské Lieskové. 

15. Členenie nákladov a výnosov po strediskách: 

OPATROVATEĽSKÁ SLUŽBA 
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ZARIADENIE OPATROVATEĽSKEJ  SLUŹBY + EON 
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ŠKOLSKÝ ÚRAD 

 

16.  Kontakty neziskovej organizácie  

Spoločná úradovňa samosprávy, n.o. sídli na adrese:  

Klčové 109/34 

915 01 Nové Mesto nad Váhom 

 

a je tu umiestnené vedenie SUS n.o:  riaditeľka + personálne oddelenie, vedúca opatrovateľskej 

služby, referent ekonomiky a miezd, školstva a ŠFRB 

 

Riaditeľka SUS n.o. + personálne oddelenie       

Soňa Hrubá             

tel. 0904 294 412 ,    mobil +421 904 163 292   

sus.nmnv@gmail.com 

E-schránka: E0001204227 

 

Mzdy a ekonomika SUS n.o       Opatrovateľská služba: 

Miroslava Bulantová       Lenka Janetzká ,vedúca OS:      

tel. 0904 294 412       tel. 0904 256 260, mob. 0903 202 661,  

sus.nmnv@gmail.com     sus.janetzka@gmail.com 

 

Admin.pracovník+ Inštruktor sociálnej rehablitácie v ZOS Moravské Lieskové  

Angelika Ševčíková    

sus.sevcikova@gmail.com 
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ŠFRB      Školstvo: 

Mgr. Michaela Nedbalová   Mgr.  Anna Šimanová 

tel.  032/7402601    PaedDr. Marta Viteková  

sus.sfrb@gmail.com    tel. 0904 256 260    

      sus.simanova@gmail.com 

______________________________________________________________________________ 

 

Zariadenie opatrovateľskej služby sídli v Moravskom Lieskovom č.26  PSČ 916 42 a tu sú 

umiestnení klienti ZOS a  personál zariadenia  

  

ZOS Moravské Lieskové 26    tel.  032/7792 328       

 

Vedúca ZOS:     Mgr. Marie Macejková      tel. 0903 771 768,   sus.macejkova@gmail.com 

Lekársky dohľad         MUDr. Kucková Ľudmila  tel. 032/7792602  

  

Viac tu: https://www.sus-no.sk/kontakt/                                                                      
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